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wppblk [ FE ] kkbbokkk

No. 1 3 4 5 6 Ji 8 Ait #HIxE
E F 4 WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ & 152
1 B &5 sokkokk K K% K x xxxx 14 15
2 F/K Kb sfokkkk kokokkk kkkkk skokkkk skkkokk kokkkk kkkkk 35 1 P
3 IMR KL kk rekkok sokkokk kekskokk * 17 12 P
4 B Fth *k * % * skokk * % 10 17
7 B {#AKER sokokokok skokkkk kokkkk kkkkk  kk x 23 O P
8 BHH HI *ok Hokkokok FoRkkk kK Kk x 17 12P
9 % FH fk okokkoksdokdok % skkk 15 14
10 M 1% kk  ckkkekk kkkk ok skk kekekkk skkkekk kkkkk 20 6 P
11 BR IEM %k ckkokkok ko ok okokkok kekokokk kekkokk dkekk k30 5 P
12 AR & skklok ok ok kkok sk sk skkkk lolololok ekkkk 27 7 P
14 kxR &m0 skokkok ook kkokkok sofokkk kkkkok ook kkkkk 35 1 P
15 da)Il E&fh * * *k  kk % ] 18
16 Wk FETHF skkkok Rk kkkkk kokokkk KKk k k ok ok k % 26 8 P
17 &k $H5h * sokok ofololok xRk k x 14 15
18 & H #iE dok ok ok skkokekok ¥ okk okkkkk kkkkk 23 9 P
20 EE &R sokokokok kokskoksk kkskskk kksksksk kskskskk kkskkk kkkkk 35 1P
21 K¥&  HKER * % Hofokokok 1 18
22 Tk *7 Frkkok skl skkokkk kb kkkkk foktokk kokkkk 35 T P
23 EH FER sfokkokk okskokok s,okkokk % * kkkx 21 11 P

fTUim% = 17

wppblolk [ EERRE ] kbl

No. 1 3 4 5 6 Ji 8 Ait #HIxE
E F A WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ WTVFQ & 152
2 FK K skl kol ok ok sblllk skllolok olololok okkkk 33 4 P
3 /MR KL *% * % 4 12
7 B {#XER Kokok * % 5 11
8 BEH #TF * % 2 13
10 B 1% xkk Rk k Kk kkkkk 13 5 P
11 ERE IEF * fokk * * % 7 9
12 X &K * x k% kokk T 9
14 R & sokkok ktokbok kskokkok kkokkok kkokkk koktokk dokkokk 35 1 P
16 Wk F*F sfokk ok sk Kk * ok 12 6P
18 5H #E koo dpkik % % 12 6 P
20 EE EE skokkokk ook ko sofokkk kkkkok sekokkk kkkkk 35 1 P
22 Tk %7 sokokokok kokkokok kkskokk koksk ok kekokksk kkkkk kkkkk 34 3P
23 2H FER ook skokokokok * 11 8
TR = 12

soprkorkk [ R B ] skekkkkekk

No. 2 F K 4 13 45 6 7 8 |JEf
2 H Waltz
2 FK K 2 36 2 2 2 2 20
10 B3 1% 76 7 3 5 6 3 6.0
14 %R &% 3 2 45 4 3 5 40
16 W%k X®F 6 7 3 6 6 7 6 1.0
18 HH #E 5 55 7 75 750
20 EH B 111 1 1 1 1 10
22 Tk *7 4 4 2 4 3 4 4 3.0
# H Tango
2 FK Kih 2 45 3 2 4 2 3.0



10 BN 1% 7 7 7 5 5 6 4 7.0
14 R E® 3 3 6 6 3 2 5 40
16 Wk XRF 6 6 3 46 7 7 6.0
18 &H #is 55 4 7 7 5 6 50
20 EEH EE T 1 1 1 1 1 1 1.0
22 Tik %7 4 2 2 2 4 3 3 2.0
i H V.waltz
2 BK Kih 12 4 2 1 2 2 20
10 BN 1% 5 7 7 7 5 6 3 6.0
14 %R & 352 6 45 6 40
16 Wk =x=F 6 6 6 5 7 7 1 1.0
18 &H #iE 73 5 3 6 3 5 50
20 EH (73 2111211 1.0
22 Tk %7 4 4 3 4 3 4 4 3.0
 H Fox trot
2 BK O Kih 2 3 4 2 1 2 2 20
10 BN 1% 5 6 7 3 6 5 3 5.0
14 R & 32 2 4 3 6 5 3.0
16 W%k F*F 7 55 6 5 7 6 6.0
18 &H #is 6 7 6 7 7 4 7 1.0
20 BEE EE 1111 2 11 1.0
22 Tk %7 4 4 3 5 4 3 4 4.0
8 H Quick step
2 BK K 2 3 4 2 2 2 2 20
10 5 1% 5 5 75 4 4 3 50
14 R E® 34 2 4 3 6 5 40
16 Wk FRF 7 6 6 6 7 7 1 1.0
18 & H #isE 6 7 5 7 6 3 6 6.0
20 EE EE 1T 11 1 1 1 1 1.0
22 Tk %7 4 2 3 3 55 4 3.0
WERKER
No. & F K 4% W T V F Q Bt #sE
2 FBK O Kih 2.03.02.02.02.011.0 2.0
10 BN 1% 6.0 7.06.0505.029.0 6.0
14 R &P 4040403.04019.0 4.0
16 Wk F*F 7.06.07.06.0 7.0 33.0 7.0
18 &H #is 5,05.05.07.06.0 28.0 5.0
20 BEE EE 1.01.01.01.01.0 50 1.0
22 ITiE *d 3.02.03.04.03.015.0 3.0
BEEEA
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3 Kl =&
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6 &%F EEF
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sordorkork [ ERIRFEER ] kkkokkk
EEES EBRBEE M E F K £ IN— kT —4% w B B B WwW T V F Q
1 04000698 A He &5 BE PLy [ric 1F:E
2 04000638 A FK Kih K OBi [iic F24 2.0 3.0 2.0 2.0 2.0
3 04000510 A /MR XK* WL (= i1 HEIRB%
4 04000616 A BE it b HE i 1FE
5 04000662 B #E Kt E EBF i R 5
6 04000592 A K ZHEz mAR RKE [iic R 5
7 04000571 A HAE {EXER =H X i HER %
8 04000409 A ZEH HTE M| M A HER %
9 04000565 B #& 35HA mHE A#HH [ric 1%,
1 0 04000732 A #& & BE (ZOH [iic F64i 6.0 7.0 6.0 5.0 5.0
1 1 04000558 A EE IEF B FHE=E i HER %
12 04000741 B lUA §E e F7 7 B EERRE
1 3 04000360 A REIfF #FOs58 BHH BF i R 5
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